1. Realiza la descomposicién de estos nimeros decimales como en el ejemplo.

23,254 2D +3U +2d +5¢ +4m 20+ 3 + 0,2 + 0,05 + 0,004

a) 38,93

b) 327,981

c) 12,35

d) 7,03

e) 803,09

f) 0,903

g) 345,744

2. Escribe los nimeros que estan compuestos por:

7D+ 5U + 2d + 6¢

9D + 4U + 8c

8C+5U+ 1d + 6m

3C+7D+5d+8c

4C + 3d + 6m

9C + 5D + 6d + 9m

3. ¢Qué numeros son?

300+20+5+0,7+0,08+0,004
20+5+0,07

700 + 30 + 0,06 + 0,005

| 300+ 50 + 7 + 0,4 + 0,007

50+9+0,3+0,06

'i 900 + 0,3 + 0,05 + 0,009




4. Completa los huecos de la tabla

238,06

3D +5U + 4c +8m

600 +90 + 0,7 +0,002

508,007

5C + 8D + 1U +4c

90 + 0,7 + 0,003




